

## NBA



## 十大现役巨星没姚麦的份

## 姚明恢复良好将战小牛

□快报讯 北京时间昨天,休斯顿火箭队进行了全队训练。训练从中午11点开始一直持续到下午两点才结束。每名队员都练得汗流浹背,姚明和其他队员一样,在正常的训练之后,又在体能训练师的带领下做恢复性体能操。

姚明昨天看起来精神状态特别好,刚刚理过的小平头显得干练利落。在训练结束后,姚明愉快地接受了媒体的采访,“我现在脚没有问题。一点也不痛,训练时的跳投和跑动都没有什么异样的感觉。这个星期二对达拉斯的比赛上场没有问题。这是我们今年和小牛的首次交锋,机会不容错过。”

记者们对于姚明穿的球鞋的质量仍然还有些疑问,

对此,姚明郑重声明:“我穿的鞋很舒服,感觉也很好。这次我的脚伤和鞋没有关系。”

当记者问到脚伤这一个星期的时间是怎样度过时,姚明说:“当我摘除脚趾甲的第二天感觉就不错,我进行了坐投篮练习。而且,在脚伤这一个星期,我每天都进行体能训练,队里的训练我也没有缺席。现在恢复得很好,正常的训练可以进行。”

看得出来,主教练和助理教练对姚明的训练情况都非常关心,时不时上去询问情况。范帅还不断地向其他队员面授机宜,意思是要配合好姚明。麦蒂的情绪比上个星期显得平稳了很多,表情上不仅有微笑,也活跃了很多。(文木)

谁是 NBA 中的最强者?这是所有球迷都热衷讨论的一个话题。北京时间昨天,著名的篮球杂志《DIME》就评选出了他们眼中的 10 大现役 NBA 明星。凭借上赛季的总冠军奖杯以及总决赛 MVP,德文·韦德力压詹姆斯和科比名列榜首,火箭队的麦蒂成为候补的第一人选,姚明则没能入选。

## No.1 韦德(热火)

《DIME》杂志是最早认为韦德将在 NBA 大有作为的媒体之一,韦德第一次登上全美主流杂志的封面也是在《DIME》上。尽管在常规赛数据上,韦德并不及詹姆斯好看,但是一枚总冠军戒指和一个总决赛 MVP 已经让他领先了他同年进入联盟的那批天才。看看“闪电侠”在总决赛的数据,场均 34.7 分、7.8 个篮板、3.8 次助攻、2.6 次抢断以及 1.0 次封盖,或许只有天皇乔丹在巅峰期的表现才能如此完美。

## No.2 詹姆斯(骑士)

詹姆斯绝对是这个星球上最难定位的篮球运动员。这位身高 2 米 03、体重 109 公斤的家伙不但是联盟速度最快、最有运动天赋的球员,还是联盟最强壮的家伙之一。曾经有人感叹,当一个比 NFL 跑锋平均身材还要壮、还要高的家伙高速切入内线的时候,普通的球员怎么可能防得住?更可怕的是这个家伙在三分线外还有一手。

## No.3 科比(湖人)

单场 81 分、三节 62 分、场均 35.4 分,这是科比上赛季带给我们的震撼。如果说评选当今的斗牛冠军,毫无疑问,就连詹姆斯面对科比都要甘拜下风。但问题在于,科比始终没能证明一个问题,没有奥尼尔,他同样可以赢得一个总冠军。上赛季季后赛和太阳第七场的决战让我们失望,所有人都在期待科比以一己之力拯救湖人,但这没发生。

## No.4 诺维茨基(小牛)

这个星球上能够和诺维茨基对位抗衡的球员有多少个?我们掰着手指就能数完,这也是诺维茨基在最近几个赛季迅猛成长的主要原因。

这个身高超过 7 英尺的德国人是篮球场上的怪物,他的突破和三分球一样无比犀利,超过 9 成的罚球命中率也让人无所适从。灰熊、马刺和太阳都知道面对这个怪物是一件恐怖的事情,事实上在上赛季季后赛中,他们也始终找不到办法,尽管这三支球队在大前锋这个位置上的人选已经是联盟最好的。

## No.5 纳什(太阳)

尽管《DIME》杂志至今仍然认为上赛季常规赛 MVP 应该属于科比,但这并不意味着他们不认同纳什的表现。和科比相比,纳什最大的不同就是他总是能够让队友变得更好,小斯、迪奥、巴博萨、乔·约翰逊、贝尔、理查德森都是如此,光凭借这点,纳什给人的感觉似乎要更有信心。

## No.6 邓肯(马刺)

把三届总冠军、两届总决赛 MVP 得主放在这个位置似乎有点过分,不过我们讨论的是现在而不是过去。我们上一次看到邓肯在比赛中有统治性的表现还是在和小牛队第 7 场决战,41 分、15 个篮板、6 次助攻以及 3 个封盖。邓肯看上去越来越缺乏对于胜利的渴望,这一点让人担心,不过他的脚步,他的进攻仍然是无法阻挡的。

## No.7 艾弗森(76人)

很难有一支球队能够拒绝一位场均可以拿下 33 分、7 次助攻的家伙,艾弗森在上个赛季重新回到了自己的巅峰状态。尽管没有德克的身材也没有詹姆斯的体格,艾弗森仍然在这个联盟生存了下来,并烙上了自己的符号。

## No.8 加内特(森林狼)

如果这个评选在几年前进行,加内特绝对是前五名人选的有力竞争者。但他的星光已经随着球队的成绩黯淡,唯一出彩的或许只有他的数据,场均 21.8 分、12.7 个篮板、4.1 次助攻、1.3 次抢断以及 1.4 次封盖。加内特做梦都想拿下一枚总冠军戒指,但球队现在看起来并不比 11 年前选择他时距离总冠军近了一点。

## No.9 阿里纳斯(奇才)

如果不是詹姆斯的存在,阿里纳斯的星光或许会更灿烂一点。这位奇才的明星后卫上赛季进入了得分、抢断、三分、罚球以及出场时间五项统计的前五位,其中出场时间更是排名全联盟第一。阿里纳斯还是联盟中为自己制造出手机会能力最强的球员之一。

## No.10 安东尼(掘金)

安东尼上赛季的表现让人印象深刻,特别是把握关键进球的能力。整个赛季,安东尼一共投入了 11 个制胜球。在美国队,安东尼也是表现最好的球员,K 教练对其表现赞不绝口。上赛季安东尼场均贡献 26.5 分,达到了职业生涯的最高。考虑到掘金当时的伤病情况,相信安东尼本赛季将会表现更好。大龙



## 大龙请辞尚无结果

已经提出辞职的云南队主帅吴庆龙昨天仍然带队回到了蒙自。昨天晚上,俱乐部高层领导就此事召开了会议,截至记者发稿时为止,会议仍然在进行中。俱乐部究竟会怎样处理大龙的辞呈,目前还是一个未知数。

球队昨天抵达昆明后看起来并没有异样,前一天晚上,大龙悄然作出的决定还没有在队员当中传开。大家依旧是用汉堡简单填了肚子,不过大龙并没吃,而是早早坐上球队的大巴,若有所思地在抽烟。回蒙自



吴庆龙

的路上,大龙特意放了上海队的比赛录像,并要求队员们认真看,他自己也还在安排球队训练的场地,一切都在按照平时的惯例进行。只是球队回到蒙自后,大龙没再说怎样安排晚上的训练,匆匆放完行李之后就一个人去了体育馆与俱乐部副董事长余涛会合,队员们晚上的恢复性训练则由李晓勇负责。

随队从深圳返回的俱乐部总经理杨建华告诉记者,他确实收到了大龙的辞职报告,回到蒙自后他已经将报告转交俱乐部。昨晚,俱乐部的高层领导一直在开会进行讨论。晚上 9 点多,俱乐部董事长、红河州体育局局长韩志昆在接受记者采访时表示,他们先是与大龙进行了沟通,谈了许多问题,然后大龙回了房间,俱乐部领导则继续开会进行研究。大龙昨晚在接受记者采访时表示,他已经把自己的想法以及球队目前的情况都详细作了汇报,剩下的事情需要俱乐部领导来做决定,他自己能做的就是等待。

特派记者 沈忱  
(快报太原电)

## 南钢下飞机就开练

带着三连胜的豪情,南钢大队昨天下午 1 点半抵达太原。尽管山西队的实力并不是很强,但首场比赛轻敌造成的失败还是让教练记忆犹新。因此抵达驻地稍事休息之后,南钢队就进行了力量训练。

太原是第一次承办 CBA 比赛,队员们对这个地方也非常陌生。整个球队中,只有助理教练徐强在 1979 年来太原参加过全运会的比赛,当时太原的篮球场还是露天的。去太原的路上,队员们都在猜测太原主场的条件怎么样,有些队员甚至担心住宿条件很差。到了之后,大家才发现酒店的条件非常不错,特别是每个房间都能上网让大家非常高兴。然而卡洛斯很快就发

现,自己的房间网线坏了,急得这个“网虫”在楼道里大呼小叫,另一名外援汤普森的情况也好不到哪儿去,他的房间虽然网络是正常的,但是除了卫生间之外,整个房间都没有电,有网络却没有电,汤普森显得很郁闷。直到晚上 8 点多,汤普森房间来电了,卡洛斯的网络还是没有解决。

南钢队下榻的酒店离体育馆并不远,只隔着一条街,但是太原的接待人员告知南钢队,场馆不能进行训练。于是南钢队只得在下午 4 点赶到一处私人健身房进行了 45 分钟的身体训练。据助理教练徐强介绍:“现在球队最怕队员们轻敌,只要思想上不放松,后天的比赛就会有好的发挥。”

特派记者 沈忱  
(快报太原电)

## 卡洛斯急着要上场

看到自己的同胞汤普森表现越来越好,卡洛斯真的坐不住了。昨天,他就向教练组明确提出,与山西队的比赛,希望自己能够上场。

前天与辽宁队的比赛之前,卡洛斯向记者表示,自己什么时候复出还很难说。不过那场比赛,汤普森再次有出色的发挥,这让板凳上的卡洛斯有些不安。“美国球员在外面打球,最看中的就是技术统计,现在在几场比赛不打,小卡

的统计肯定不好。而且汤普森上场时间多了,他的上场时间就少了,这样他的技术统计会更难上升,所以他心里也着急啊。”助理教练徐强说。

不过卡洛斯能不能上场还要队医说了算,在这两天的训练中,卡洛斯并没有参加全队的合练。队医告诉记者,卡洛斯的伤势并没有完全恢复。“还有两天时间,看看他能不能完全恢复再说吧。”徐强也有些无奈地向记者表示。

特派记者 沈忱  
(快报太原电)

## 南钢球迷协会成立

为了响应篮协提出的“服务球迷”的号召,回报广大球迷长期以来对南钢俱乐部的支持,江苏南钢龙篮球俱乐部官方网站球迷协会近日正式成立。俱乐部董事长戴登元出任荣誉主席,总经理周伟出任协会会长。

据了解,球迷协会现面向广大球迷征集会员。入会的方法很简单,只要通过南钢龙官方

网站(www.jsnsl.com)进行注册,经球迷协会审核通过就可成为正式会员,办理具有身份象征的球迷协会会员卡,前 100 位正式会员将获得俱乐部赠送的精美纪念品一份。为了庆祝南钢网站球迷协会的成立,首期球迷协会活动将按照报名先后顺序审核筛选前 40 名会员组成球迷方阵,享受会员特殊优待。有兴趣的球迷可以前往南京市龙蟠中路 168 号江苏软件园 50 号馆东 208 座现场报名。

快报记者 沈忱